

蒸湘北路与船山大道交会口南往北方向

全市第二条借道左转车道投用

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 8月23日,记者从市公安局交警支队获悉,为提高道路通行能力,交警部门日前对蒸湘北路与船山大道交会口进行了优化,在该交会口南往北方向设置了全市第二条借道左转车道。

记者在现场了解到,蒸湘北路与船山大道交会口借道左转车道与全市首条借道左转车道通行方式相同。当驾驶员驾车沿着蒸湘北路从南往北行驶时,在前方船山大道路口前50米处会发现一个借道左转信号灯。当该信号灯绿灯亮起时,预备左转的车辆可通过网格线缺口驶入对向车道进行左转或者掉头。

当红灯亮起时,预备左转的车辆则可在前方原有的左转车道正常左转,但不能掉头。

经过优化后,蒸湘北路与船山大道交会口由南向北方向从两左两直一右五车道变成了三直一右一左再加上一个借道左转车道。

交警部门提醒,因设置了借道左转车道,蒸湘北路与船山大道交会口的信号灯也进行了相应调整,途经此处的车辆要注意交警部门设置的相关标志标线,按照交通指引出行。此外,借道左转的车辆在保证安全的前提下,应做到快速通行,避免堵塞交通。



所队联动 摧毁电诈窝点

抓获22名犯罪嫌疑人

■本报记者 姚永军
通讯员 刘丽莎 占世杰

本报讯 8月19日,常宁市公安局所队联动、尽锐出战,摧毁一处电信诈骗窝点,抓获犯罪嫌疑人22人。

“梨庭行动”开展以来,宜阳派出所加大对辖区社会面管控和出租房屋清查的力度。8月19日10时许,该所社区民警在辖区清查过程中,发现青阳北路地段一民宅三楼房间内摆设有大量电脑,数十名年轻人正在同时操作电脑、打电话,十分繁忙,然而经了解该房间平时却大门紧闭。凭着丰富的工作经验和职业敏感,民警推断该地很可能系一处电信诈骗窝点,便立即汇报。常宁市公安局指示由刑侦大队牵头,抽调巡特警大队、网安大队、法制大队、反诈中心、宜阳派出所、泉峰派出所、新河派出所等单位精干力量成立专案组。专案民警火速赶到现场,一举将该窝点22名涉诈人员全部抓获,当场查获作案电脑、手机数十台。

经过三天两晚的连续奋战,专案民警查清了该电信诈骗团伙的犯罪事实。经查明,为牟取不法利益,犯罪嫌疑人刘某亮(男,35岁,常宁市胜桥镇人)、秦某(男,31岁,常宁市胜桥镇人)于2019年11月租赁青阳北路某民宅三楼开设了一家售卖补肾产品的网络公司,陆续招募员工数十人。该公司通过网络购买了一批曾买过补肾产品的客户资料,由部分员工假冒原补肾产品的客服与受害人进行联系,询问疗效情况,另一部分员工则假冒有医学知识的指导顾问对受害人症状进行病理分析,进而向受害人兜售一款冒充补肾产品的糖片类产品,非法获利数百万元。

8月21日,刘某亮、秦某等22名犯罪嫌疑人已全部被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

■本报记者 姚永军
通讯员 许建文

本报讯 8月19日,衡东县公安局高湖派出所民辅警成功解救一名轻生女子,从出警到救出,仅花了五分钟。

“警察同志,我妈妈想不开,有轻生念头,你快来救救她。”当天11时许,一男子焦急拨打高湖派出所报警电话。

警情就是命令。三分钟不到,民辅警便赶到现场,发现女子住的是一临时集装箱式活动房,此时房门紧闭,里面毫无动静。

静。征得屋主同意后民辅警破门救人。只见一位身穿红色短袖的中年女子表情痛苦,躺在床上一动不动。民警一边查看女子生命体征,一边检查有无轻生工具。民警在女子挎包中找到了治疗精神病的药物,立即拨打了急救电话,并协助医护人员将女子送医救治。由于抢救及时,女子暂无生命危险。

据了解,轻生女子因家庭琐事与家人发生争吵,一气之下产生了轻生念头。民辅警再三叮嘱家属要以和为贵,不要因小事酿成大祸。

高湖派出所:

五分钟成功解救轻生女子

纵深灭火救人、枪炮协同灭火……

衡阳消防夏训考核

燃 爆 了

■通讯员 欧海艳

本报讯 近日,衡阳市消防救援支队以挑战赛的形式组织支队机关、各县(市)区消防救援大队以及消防救援站全体指战员,开展全市消防救援队伍夏训考核,检验夏季训练阶段性成果,进一步激发指战员的训练热潮,提升全市消防救援队伍攻坚打赢能力。

为全面检验前期针对性训练成果,此次考核突出重点,分类考核,其中支队机关和各县(市)区消防救援大队考核25米游泳、3000米项目;各消防救援站考核百米障碍救助操、纵深灭火救人操、初战快速出水控火操、攀登15米金属拉梯操、枪炮协同灭火操等科目。考核过程中,全体参考消防指战员顶着酷热,顽强拼搏、相互学习、奋勇争先,充分展示了各单位夏季训练成果,激发了“比、学、赶、帮、超”的良好练兵氛围。考核切实检验了前期训练成效,准确地掌握了指战员的训练情况,为下一步继续强化训练打下了良好的基础。

自夏季训练工作开展以来,该支队始终坚持从严从难、聚焦打赢,坚持按纲施训,有效将练技能与练体能、练指挥与练战术、练协同与练保障相结合,激发训练活力,促进训战一体,形成了常态机制,在队伍中掀起精兵强武、敢于争先的训练热潮。



■衡阳消防供图